

Uznesenie portovej komisie zo dňa 15. 10. 2005

I. Organizácia pretekov Slovenského Pohára v roku 2006:

Všeobecne.

SP sa bude skladať z piatich kôl. Každé kolo SP sa bude skladať zo štyroch letových dní (tvrtok a nedeľa, bez nedeľného dňa (teoreticky 20 letových dní)). Každé kolo bude mať dva termíny v ktorých sa môže uskutočniť (hlavný a nedeľný, ktoré budú najbližšie nasledujúci v poradí). Konečný termín bude vždy určen najneskôr v pondelok do 12.00 hod, v danom termíne keď sa môže pretek konať. Rozhodnutie o konaní predane presunutému preteku na nedeľný termín, vykonajú spoločne minimálne dvaja členovia portovej komisie PK, spoločne s organizátorom zjazdu na základe predpovede počasia. V prípade že bude nepriaznivá predpoveď počasia na obidva termíny, bude kolo zrušené bez akejkoľvek rady.

Príklad : bude určené kolo SP na Veľkom Fatranskom Krivíci s hlavným termínom 4. 6. (tvrtok) a 7.6. (nedeľa) a s nedeľným termínom 11.6. (tvrtok) a 14.6. (nedeľa). Predpoveď počasia na prvý termín bude nepriaznivá potom portová komisia zverejní svoje rozhodnutie o preložení kola na nedeľný termín najneskôr v pondelok 1.6. do 12.00 hod. Do nasledujúceho pondelka t.j. do 8.6. do 12.00 hod zverejní či sa kolo uskutoční v nedeľnom termíne, alebo sa zruší.

Rozhodnutie o konaní alebo zrušení kola bude zverejnené na stránkach LAA SR, predane ho bude možnosť zistiť na tel. číslach organizátora zjazdu, alebo členov portovej komisie PK.

Zvoz z trate rieči každé pretek individuálne, predane dohodou s organizátorom zjazdu.

1, Pretek.

Do každého kola zjazdu sa môže pretek prihlásiť v úbovoň deň do 10.00 hod, dokedy mu osoba poverená za vyhodnocovanie výsledkov nahruby do GPS. Štartovné zaplatí pri podpise štartovacej listiny. Pretek môže zo štartu odstúpiť v úbovoň deň po vyhodnotení výsledkov (respektíve po odovzdaní GPS a vyhodnotení svojho treck logu) na základe svojho uváženia. T.j. že pokiaľ sa chce pretek zúčastniť zjazdu iba v piatok a v nedeľu je to možné bez najmenších komplikácií.

2, Riadiaci letovej prevádzky.

Riadiaci letovej prevádzky v SP budú nielen menovaní osoby. Dotyční budú zabezpevať letovú prevádzku v jednotlivých kolách po dohode s organizátorom daného kola SP. Ich úlohou na preteku bude financovanie z polovice zväzu PK formou cestovných výdavkov (preplatenie jazdného a ubytovania) a, b, Grega Milan, c, Skús mi navrhnúť kto by to mohol byť a ja menovaných oslovím.

3, Organizátor zjazdu. Musí zabezpečiť: - výber štartovného - mapu priestoru kola SP - štartovné štôlo - bezproblémový štart pretekom - vyhodnotenie kola - vývoz - je zodpovedný za dodržiavanie všetkých platných pravidiel a zónov - musí odporučiť ubytovanie pretekom.

4, Výsledky. - bude vyhodnotená každé kolo SP - celkové poradie bude stanovené a po ukončení posledného kola štartuje do celkových výsledkov s rúba **60 % najlepších dosiahnutých výsledkov preteka** a zo všetkých platných odletených kôl SP. **60 % z platných odletených kôl sa zaokrúhľuje na celkové smerom dole.** - Vyhodnocovať sa bude programom GAP, podľa rovnakých nominálnych hodnôt na celku serií SP. **Príklad :** v SP bude odletených 10 platných kôl. Pretek A odletí všetkých desať kôl, ale do celkových výsledkov sa mu bude započítavať iba 6 najlepších výsledkov. Pretek B odletí iba 6 kôl, t.j. že do výsledkov sa mu budú započítavať všetky.

Výsledky v celom serií SP budú zabezpevať a spracovať vhradne 2 osoby určené portovou komisiou na tomto zasadnutí a, Kaučík Róbert b, Hrivý Peter Konečné výsledky spracujú vyšie menovaní osoby najneskôr do 30. septembra kalendárneho roku.

5, Štartovné. Na celku serií SP bolo odhlasované **jednotnédenné štartovné vo výške 100 Sk** pre členov LAA SR. Delenie tohoto štartovného je nasledovné: - 20 Sk osobe ktoré zabezpečuje vyhodnotenie výsledkov - 20 Sk do fondu cien - 60 Sk na výdavky organizátora

Všetku štartovnú pre nečlenov LAA SR určuje organizátor zjazdu podľa vlastného uváženia. Štartovné zaplatí pretek pri zjise do štartovnej listiny. Po zaplatení štartovného u nie je možné toto pretekovi vrátiť. V sume štartovného nie je zahrnutá cena za vývoz, alebo lanovku. Vývoz (lanovku) si platí každé jednotlivce samostatne. Predané zvoz z trate taktie nie je predmetom štartovného a každé pretek si jeho cenu môže dohodnúť individuálne s organizátorom. Predané ceny za umiestnenie preteka v danom kole SP nie sú predmetom štartovného a organizátor ich môže zabezpečiť cestou sponzorov alebo darov.

II. Výberovkonanie na organizáciu jednotlivých kôl

Slovensk♦o poh♦a. </p> <p> Majstrovstv♦Slovenska v paraglidingu : </p> <p> Miesto : Stran♦ pri ♦iline </p> <p> Term♦ : 7. ♦ 13.5. 2006 (14.5. 2006 n♦radn♦ de?) </p> <p> Organiz♦or : Michal Orol♦ </p> <p> MS s♦ samostatn♦ pretek a jeho v♦sledky nebud♦ zapo?♦avan♦do v♦sledkov SP. V pr♦ade ♦e nebude odlietan♦ platn♦ po?et k♦, nie je ur?en♦ n♦radn♦ term♦ MS a nebude vyhl♦en♦ ani majster Slovenskej republiky v Paraglidingu. </p> <p> Term♦y a miesta jednotliv♦ch k♦ SP: </p> <p> 1. kolo : Stran♦ pri ♦iline, term♦ : hl. term♦ 30.3.-2.4., n♦r. term♦ 6.4.-9.4. </p> <p> 2. kolo : Branisko, term♦ : j♦n </p> <p> 3. kolo : Donovaly, term♦ : j♦l </p> <p> 4. kolo : Tisovec , term♦ : august </p> <p> 5. kolo : Kub♦ska Ho?a ♦ Orava term♦ : september </p> <p> Podmienky pre vybratie priestoru na usporiadanie kola SP : </p> <p> - ♦tartovacia plocha schv♦en♦LAA a L♦SR </p> <p> - pr♦stup na ♦tartovaciú plochu mus♦by? mo♦n♦ vlekom , alebo automobilom </p> <p> - v pr♦ade ♦e sa ♦tartovacia plocha nach♦za v chr♦enom ♦zem♦ mus♦z♦jemca predlo?i? p♦omn♦potvrdenie od kompetentn♦o org♦u Ochrany ♦ivotn♦o prostredia, ♦e je mo♦n♦vykona? preteky v danej lokalite. </p> <p> - stanovenie presn♦ch term♦ov konania kola SP (hlavn♦ aj n♦radn♦) </p> <p> ?asov♦ harmonogram schv♦enia pretekov v ro?n♦u 2006 : </p> <p> 1, do 20. 10. 2005 zverejni? toto uznesenie ♦portovej komisie na str♦kach LAA a vyhl♦i? </p> <p> v♦berov konanie na organiz♦orov jednotliv♦ch k♦ SP </p> <p> 2, do 30. 11. ukon?i? v♦berov♦konanie </p> <p> 3, do 10.12. ♦portov♦komisia definit♦ne schv♦i organiz♦orov jednotliv♦ch k♦ SP a nimi </p> <p> navrhnut term♦y konania pretekov (hlavn♦ aj n♦radn♦) </p> <p> 4, do 12.12. ozn♦i term♦y, organiz♦orov a miesta konania RLP p. Gregovy </p> <p> 5, RLP do 23.12. nahl♦i tieto inform♦ie na L♦SR a zabezpe?♦letov♦priestory pre v♦etky </p> <p> z♦ody v ro?n♦u 2005 </p> <p> III . Zmeny vo veden♦a v ?lenstve ♦portovej komisie : </p> <p> Michal Orol♦ rezignoval na funkciu predsedu ♦portovej komisie. Do tejto funkcie bol navrhnut♦ Peter Vrabec, ktor♦ ju prijal. Za ?al♦ieho ?lena ♦K bol navrhnut♦ ♦tefan Vyparina, ktor♦ funkciu taktie♦ prijal. Obidvaja boli ods♦hlasen♦ pr♦omn♦mi ?lenmi ♦K. </p> <p>